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新型コロナワクチンについて
前略
　平素は娘が大変お世話になり、誠に感謝しております。
　以前より新型コロナウイルスのパンデミックにおける小学校内外での感染症対策におきまして、言及させて頂いておりましたが、今回改めてお手紙をお渡しさせていただきましたのは、コロナワクチンについてです。昨年よりコロナワクチンの危険性を伝える活動を私的に行なって参りましたが、誠に残念ながら日本でも既に多くの方々が亡くなってしまいました。（2021年6月18日時点で356名の報告あり）今一度、コロナワクチンがどういうものであるか、よくお調べいただきたいと思い、筆を取らせていただきました。
　今回のコロナワクチンは今までにない未知の遺伝子ワクチンでありながら、僅か半年ほどの治験しか行われておらず、この世に送り出されました。現時点では安全性も感染予防効果も明らかになっておりません。この事は厚生労働省のホームページにも記載されております。ワクチンによる死亡者は厚生労働省が把握している人数ですが、実際にはもっと多くの方が亡くなられているでしょうし、死亡に至らない副反応はもっと多いです。これまでの予防接種とは比にならないほどの被害が広がっていますが、テレビなどでは報じられておりません。
　また、一時的には何もないように見えても、このワクチンは治験中であり、長期的にどのような影響が起こるか、まだ何も分かっておりません。ワクチン接種をしても感染はしますので、ワクチンを打てば安心というのは全くの幻想です。
　接種するもしないも個人の自由ですので、私は自分の考えを皆様に押し付けるつもりは毛頭ございません。ただ私が皆様にお伝えしたいことは2点ありまして、以下の通りです。
①テレビが言っているから、上司や教育委員会からの指示だからワクチンを接種するという考えはとても危険ですので、ご自身で納得するまでよく調べていただきたいです。
②生徒達にワクチンを勧めるような事はしないでいただきたいです。そして、このような事実をしっかりと生徒達に伝えていただき、慌ててワクチンを打つなどせず、冷静な判断をするよう、促していただきたいです。
　いくつかの資料及び参考書籍をお渡しいたしますので、お時間のある際にご一読いただけますと幸いです。また、読了後の書籍は図書室に寄付とさせてください。皆様のご健康を心より祈念いたします。
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